
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Aarde 
 
 

Opgave 3 − Karstlandschap in het Zuid-Chinees Bergland 
 

 9 maximumscore 1 
Dit deel van China / Het Zuid-Chinees Bergland ligt midden op een 
tektonische plaat / ligt ver verwijderd van plaatgrenzen. 
 

 10 maximumscore 2 
• stollings-/dieptegesteenten: basalt / graniet 1 
• metamorfe gesteenten: gneis / leisteen / marmer / schist 1 
 
Opmerking 
Wanneer beide hoofdgroepen van gesteenten juist zijn, maar juiste 
voorbeelden ontbreken, 1 scorepunt toekennen. 
 

 11 maximumscore 2 
• het stroomgebied van de Chang Jiang en dat van de Xi Jiang 1 
• Juiste antwoorden zijn: 1 

− De hoogste delen van het Zuid-Chinees Bergland (de 
waterscheiding) zijn in gebruik als bos, terwijl de lagere delen in 
gebruik zijn genomen voor de verbouw van rijst (atlaskaart 167A). 

− In de hoogste delen van het Zuid-Chinees Bergland (de 
waterscheiding) is de bevolkingsdichtheid lager dan in de lagere 
gebieden (atlaskaart 167B). 

 
 12 maximumscore 2 

Uit de uitleg moet blijken dat 
• in het Zuid-Chinees Bergland de zomermaanden warm zijn en er dan 

veel neerslag valt (oorzaak) 1 
• waardoor in de zomermaanden (mineralen in) gesteenten makkelijker / 

sneller oplossen (gevolg)  1 
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